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Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov pomalu završuje rok oslav svého
významného jubilea - 140 let od jejího založení v roce 1884. Tento mimořádný rok přinesl mnoho
vzpomínek, ale také jedno významné ocenění.

Jedním z vrcholů oslav byl slavnostní sraz absolventů, který se konal poslední květnový víkend.
Do Turnova se sjelo na 300 bývalých studentů, aby si připomněli své studijní roky a ocenili
současné aktivity školy. Oslavy 140. výročí přinesly mnoho nezapomenutelných momentů a ukázaly,
že škola je nejen nositelem tradice, ale také dynamickou institucí, která drží krok s dobou a inspiruje
nové generace talentů. „Jsme hrdí na naše studenty, absolventy i zaměstnance, kteří se společně
podílejí na rozvoji naší školy. Těšíme se na další úspěšná léta a projekty, které posunou Špéru zase o
krok dál,“ dodává k oslavám vedení školy.

Významným symbolickým slavnostním momentem bylo udělení Ceny obce města Turnov za rok
2024, kterou škola obdržela 28. října 2024. Toto prestižní ocenění je důkazem toho, že je Špéra
nedílnou součástí a ozdobou města, se kterým dlouhodobě úspěšně spolupracuje. Turnov se
pravidelně podílí na rozvoji školy prostřednictvím dotačních programů, které v posledních letech
podpořily mimo jiné projekt virtuální galerie, letní příměstský tábor Špéra Artcamp pro mladé
talenty, ale také ceny do každoročně pořádané výtvarné soutěže pro talentované žáky a žákyně
základních škol.



Škola i nadále přitahuje velký zájem veřejnosti a nových uchazečů. Tento rostoucí trend byl patrný na
nedávném dni otevřených dveří, který se konal v sobotu 23. listopadu 2024. Akce přilákala
bezmála 500 návštěvníků, což svědčí o tom, že Špéra si stále drží své postavení vyhledávané
vzdělávací instituce s unikátním zaměřením na uměleckořemeslné zpracování kovů a drahých
kamenů.

Další příležitost navštívit SUPŠ a VOŠ Turnov máte v sobotu 18. ledna 2025, kdy škola pořádá další
den otevřených dveří. Akce bude především zaměřena na nové uchazeče a jejich rodiče, kteří se
budou moci seznámit s nabídkou zaměření, vyzkoušet si talentové zkoušky nanečisto a konzultovat
své domácí práce s pedagogy. Vítána je však také široká laická i odborná veřejnost, která má zájem
nahlédnout do zákulisí této prestižní školy.

Více informací na: www.supsturnov.cz
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